

卞昱廷朴廷桓曾有过两次对决



“弈”敌·“弈”友

江苏围棋队引进韩国第二高手 卞昱廷和朴廷桓从对手变队友

昨天,2012年围甲联赛赛程公布。新赛季将于4月28日展开第一轮比赛,12月8日进行第22轮即最后一轮比赛。江苏围棋队(即大连上方衡业队)去年冲上围甲后表现抢眼,获得了第六名的好成绩,让江苏围棋迷兴奋不已。今年,江苏队又将有新的惊喜。昨天,现代快报记者从江苏棋院获悉,新赛季江苏队的冠名商大连上方集团斥巨资引进了位列韩国等级分第二位的朴廷桓九段。有了强援,再加上实力不俗的小将卞昱廷,江苏围棋队新赛季有望争夺更好的名次。

□现代快报记者 唐浩杰

对手·朴廷桓

韩国围棋新一代代表

在新赛季江苏队的名单中,有一些人员变动,朴廷桓、牛雨田取代了去年的李映九、罗洗河。在加上李康、刘曦、卞昱廷,组成了新赛季江苏队的阵容。而韩国外援朴廷桓的出现,则让人眼前一亮,他可是韩国围棋新一代的代表人物。

“朴廷桓加盟我们队,肯定大幅提升队伍的实力。”江苏队教练丁波对朴廷桓的实力赞不绝口。“大家可能不知道朴廷桓这个人,但他现在是韩国围棋的二号人物,等级分仅次于李世石,在围棋界可是一名悍将。”丁波的话一点也不假,当人们对韩国围棋的印象还停留在李昌镐时代的时候,1993年出生的朴廷桓已经悄然崛起,势头直逼李世石。最新一期的韩国围棋等级分排名,朴廷桓等级分9673分,仅次于李世石的9762分排名第二。

值得一提的是,在去年第24届富士通杯上,朴廷桓一路过关斩将,最终问鼎,成为历史上最年轻的围棋世界冠军。

队友·朴廷桓

与卞昱廷惺惺相惜

在江苏队,朴廷桓有一位老熟人,他就是江苏围棋希望之星卞昱廷。卞昱廷是去年围甲的最佳新人,朴廷桓是最年轻的世界冠军,两位棋手都是年少成名。

说起他俩的交情,可真是不打不相识。在弈城围棋网络对战平台上,卞昱廷和朴廷桓也都是非常出名的人物。卞昱廷的网名叫“拼搏”,朴廷桓的网名为“attractive”。两人虽然语言不通,但在弈城平台上,他们经常对弈切磋,彼此间早就非常了解。“我们经常在网上下棋,互相都比较了解。”卞昱廷说。

在正式比赛中,两人也有过两次交手,互有胜负:今年3月初的BC卡杯首轮,卞昱廷曾战胜过朴廷桓,3月底在泰州春兰杯上,朴廷桓成功复仇。

“两个人是对手,也是队友,可以相互取长补短,共同进步。”丁波对两位年轻才俊的合作非常看好。有了这两位超级新人,江苏队在新赛季围甲的前景值得期待。



韩国天才围棋少年朴廷桓

伦敦奥运会 主题口号下周公布

伦敦奥组委透露,他们将在下周宣布奥运会的主题口号。与北京奥运会开幕前3年就公布口号不同,下周距奥运会开幕只有100天的时间。

伦敦奥组委一位工作人员对记者说,主题口号将在伦敦奥运会倒计时100天的发布会上公布,具体怎么公布她没有透露。她说:“我可以告诉你,我们的确会在那天公布奥运会的口号,其他细节不便透露。”当问到为什么这么晚才公布口号时,她回答说:“伦敦奥组委有自己的计划,与历届奥运会没有可比性。”

伦敦奥组委将在4月18日这天在英国皇家植物园举行发布会,庆祝奥运会倒计时100天。

第23届夏季奥运会之前,组委会发布奥运会口号的做法并不常见,就是在洛杉矶第23届夏季奥运会上,也没有最终推出一句总的主题口号。但是,“Play a Part in History(参与历史)”可以算是组委会提出的众多口号中最具代表性的一个。由此开始,奥运会主题口号越来越受到国际奥委会口号和主办城市的重视。1988年汉城奥运会口号是“Harmony and Progress(和谐、进步)”,1992年巴塞罗那奥运会口号是“Friends for life(永远的朋友)”,1996年亚特兰大奥运会口号是“The celebration of the century(世纪庆典)”,2000年悉尼奥运会口号是“Share the spirit(分享奥林匹克精神)”,2004年雅典奥运会口号是“Welcome Home(欢迎回家)”。2008年北京奥运会口号是one world, one dream(同一个世界,同一个梦想),这句口号是在2005年6月26日公布的。

新华社



吴江1000万元大奖得主 装扮得像“坏人”来领奖

3月26日中午,江苏省福彩中心门口突然出现了2个装扮很奇怪的男子,保安人员凭着职业敏感立即对他们进行了观察,只见他们穿着运动服,戴着棒球帽、口罩、大墨镜,整个人真像在电视台看到的“坏人”的形象,声音压得低低地询问兑奖地方,经工作人员电脑验证彩票后,才知道其中一位就是双色球第2012031期千万元大奖得主刘先生。另一位则是他的弟弟,是来给哥哥做保镖的。对于2人的这身打扮,刘先生说:“我们费了好几天的心血,模仿网站上那些领奖人,衣服、帽子、墨镜、口罩都是新买的。”

3月18日,双色球第2012031期中出4注一等奖,单注奖金为1000万元,分别被江苏、河南、

湖北和陕西4位幸运彩民中得。江苏的1注一等奖出自苏州,中奖彩票是一张自选的2注4元单式票,其中第2注号码跟开奖号码完全一致,中得1000万元,也就是说,苏州的这位幸运彩民仅仅花费4元就中得了1000万元,再次实现了“2元可中1000万元”的神话。此中奖彩票的出票时间为3月16日09点00分13秒,幸运投注站是苏州吴江金家坝金鑫西路人民桥旁32051022福彩专卖店,这是江苏今年中得的第20注一等奖。

出差到哪儿彩票买到哪儿

刚走进兑奖大厅时,刘先生很警惕,东张西看看,一旦有人从大厅走过,就把脸转过去。看到其他兑奖者都是普通的打

扮,刘先生笑嘻嘻地说:“我们这样打扮,别人一看就知道中大奖了,真是此地无银三百两。”说完,刘先生就摘下了帽子、口罩和墨镜,与工作人员一起分享他的神奇中奖经历。

刚步入不惑之年的刘先生,在上海工作,是福彩双色球的忠实“粉丝”,自双色球03年发行以来就开始购买,一般出差到什么地方都会买,这次就是他出差到吴江,早晨正巧有事经过福彩投注站,顺便就买了上期在上海机选的2注号码。

彩票用白纸包得严严实实

23日,刘先生回到上海后,才想起把在吴江购买的彩票拿出来兑奖,上网一核对,自己购

买的号码跟开奖号码完全一致,当即刘先生以为网站公布错了,连续打开了几个官方网站核对,才知道是自己中奖了。当初刘先生激动不已,总是无法抑制住自己的心情,就电话告知其弟弟,让他一直陪着,寸步不离。

兄弟两人确认中奖后,第一天晚上他们都没有睡觉,就开始计划着如何打扮领奖,然后到商店买装备。对于中奖彩票的保管,刘先生刚开始就随便放在口袋里,发觉都有点皱巴巴的了,他就拿出来,找了张白纸将其包得严严实实。最终发觉放在身上不是很安全,感觉中奖奖金还是落袋为安较好,于是兄弟两人买好装备后,坐车来南京领奖。

通讯员 晓岚 快报记者 杨菁菁

彩市万花筒

徐州彩民刮中“好运十倍”40万头奖

刮刮乐“好运十倍”采用传统的对数字玩法,“一对多”的游戏方式,玩法既简单易懂,又具有很强的游戏趣味性。彩票面值10元,10次中奖机会,刮出号码10,奖金翻十倍。“好运十倍”票面设计以喜庆的红色和金色作为主色调,整个票面洋溢着传统的中国风设计元素。4月4日,徐州彩民刮中“好运十倍”头奖40万。4月5日,中奖者包先生来到省福彩中心,领取40万大奖。

据包先生介绍,他是福彩电脑票的铁杆彩民,电脑票刚上市的时候,就开始购买了。现如今,双色球和3D是每期都会买,曾经最高一次中得双色球3万元奖金。

对于刮刮乐,算是包先生购彩的副业,偶尔才会去买点玩玩,碰碰运气。4月4日,包先生来到投注站,先是买了9+1复式的双色球,然后又买了点3D,正准备离开投注站。突然,投注站有人传出一声“我中奖啦!”包先生停下脚步,赶紧凑了过去,仔细一看,原来是有人刮中“好运十倍”500元小奖。这时投注站其他彩民全部围了过去,用羡慕的口气称赞中奖者运气好,包先生也不例外。看着别人中奖,包先生心里痒痒的,于是花了30元买了3张“好运十倍”,第一张刮开,中奖10元,包先生觉得还不错,刮开第二张没中,随即刮开第三张,发现“我的号码”和“中

奖号码”都出现“40”以及“400000元”字样。一开始,包先生以为中奖4万元,把中奖彩票给销售员核实,巧的是销售员看了也没注意。这时,旁边看热闹的彩民看到了数字,提醒包先生,不是中奖4万元,而是中奖40万元,少数了一个“0”,包先生这才仔细地看了一下,的确是40万元,少数了一个“0”。此时包先生心里不敢相信有这么好的运气,立即开车到了徐州市福彩中心,经过徐州市福彩中心工作人员认真查验后,告知包先生的确是中奖40万元,第二天,包先生就赶到了省福彩中心领取大奖。

通讯员 雷雨 快报记者 杨菁菁



彩市公告牌

福彩“快3” 8000万元大派送 火热进行中

经江苏省财政厅苏财综【2012】16号文件批准,江苏福彩快速游戏“快3”于4月10日开展8000万元大派送活动,不同投注方法将增加不同的固定奖金,单注奖金提高幅度为15%-25%,活动开展的首日,众多快3销售点出现了火爆场景,成为了一道亮丽的风景线。

4月8日晚上无锡“快3达人”老张坚守“豹子4”到最后一期,终于守得“444”开,欢喜拿下奖金12000元。派奖活动的首日,老张早早来到了凤雷小商品市场内32020455福彩快3销售点,通过研究和自我感觉,选中了几个号码进行守号,由于豹子号奖金240元,派奖后,豹子号的单注奖金达到了276元,对于开奖率不高而奖金高的号码,老张选择守号,其他号码随机应变,没想到刚试了几期,就小有收获,老张兴致倍增,他表示,派奖的一个月时间正巧是他生意的淡季,生意空闲时间就到快3销售点坐坐,也许趁着这次派奖活动会得到更多的惊喜。

同样在当天收获豹子号24万元的江都彩民姜先生,对快3游戏的投注方法研究深透,他关注了20余期开奖号码后,从走势和周期性判断上,认为“豹子号”应该马上要开始进入活跃期,便开始关注“三同号444”,并开始追号。但是接连十多期都未出豹子号,而“两同号”却频频开出,他一度想改变自己的判断,但最终还是坚持了下来,同时加大自己的投注倍数,让他赚了个钵满盆满,一下子收获24万元。派奖活动进行后,姜先生更是得心应手,接连中得奖金,喜笑颜开。

通讯员 苏彩
快报记者 闫弋